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YBaxaeMmnbiit PuHaT! KuCTH IIO4eEK - 3TO Cephe3H0e BPOXKIEHHOE WU IpruodpeTeHHoe 3a00ieBaHue
II04YeK, KOTOPOe XapaKTepu3yeTCs HaludrueM pa3HOro KOJIM4YeCTBa KUCT Pa3IMYHOro pa3Mepa B
OOHOM MM 00euX MoYKaxX. ITU KUCTH MOTYT 3aMellaTh HOPMaJIbHYIO TKaHb IIOYKH, YTO MPUBOOUT K
Pa3BUTUIO XPOHUYECKOU II0YEYHOU HEJOCTAaTOYHOCTHU. JYacTO eQUHCTBEHHBIM IIPOSIBJIEHUEM 3TOTO
3a00J1eBaHUS SIBJISETCS MOBHIIIEHNE apTEPHUAIbHOTO aBIeHHs, TIOBHIIIIEHNE YPOBHS IIIAKOB KPOBH.
Hanuywue KHUCT B MOYKaX IPUBOOUT K HaPYIIEHUIO MOYEOTTOKa M3 IT0YEK - CO3[AI0TCS
OraronmpusTHBEIE YCIIOBUS [JI1 BOSHUKHOBEHUS U Pa3BUTUS MOUeKaMeHHOi 00JIe3HU U
BOCITaJIMTEJIbHBIX IIPOLIECCOB B MOYKaX. TaKTUKY BhI HOIXKHEL OIIPEe/IUTh C JieYallluM BpadoM, T. K.
3TO OTHeNIbHAas TeMa, B KOTOPOX HEBO3MOXKHO IPEAYCMOTPETH BCe NIPU OTHOKPATHOU KOHCY/IbTAlUY.
OCHOBHEBIE HallpaBlieHus - TpoduIakTUKa 060CTpeHuH nuenoHedprTa, CBOEBpeMeHHasl JUarHoCTUKa
KaMHeoOpa30BaHUS, TUTOKMHETHYECKas Tepanus (HalnpaBjieHHas Ha yfaleHue KaMHen
KOHCEPBaTUBHEIMU MeTOJaMM), IPX He0OXOOUMOCTH - XUPYPTU4YecKoe nedeHne. [[efCTBUTENIBHO, 3a
KICTaMH, TI0Ka OHU He JOCTUTIH pa3MepoB 50 MM, HeoOxonuMo HabmoneHue. [Ipu pa3mepax Oonee
50 MM - IyHKUIKXOHHEIE METOAH! JIeueHusl (UTHUONYHKTYpa nog KouTponieM Y3U). Pazymeercs,
He00X0IUM IIOCTOSIHHBIM KOHTPOJIb O0IIEKTNHUYECKUX aHaIU30B (KPOBb, MOYa, OMOXUMUS, TIOCEBH
MO4YH Ha GJopy 4 T. [.). HUKakKuX KOHCEPBAaTUBHBEIX METOHOB JIeUEHHUS KUCT IIOYEK He CYIIeCTBYET.
[MummTe, ecnu OyOyT elile BOmpock. C yBaKeHHEM.



